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平成２７年第１０回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２７年１０月１日（木） 

２ 開催場所  豊山町役場 会議室３ 

３ 出席委員  委 員 長    秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
委 員    青 山  美代子 
教 育 長    西 川    徹 

４ 欠席委員  委 員    後 藤  明 美 

５ 説明のため

に出席した

職員 
教育委員会事務局長    飯 塚  泰 行 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議事日程  日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 
議案第３１号 平成２８年度教職員定期人事異動方針について 

報告第 １号 教育委員の任命について 

報告第 ２号 平成２７年度豊山スカイプール入場者結果につい 

       て 
報告第 ３号 平成２７年度豊山町文化振興事業の実施について 

 

日程第５ その他 
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皆さん、おはようございます。 
本日はお忙しい中、ご参集いただきましてありがとうございます。 
定刻となりましたので、ただいまから、平成２７年第１０回豊山町

教育委員会定例会を始めさせていただきます。 
 この定例会では、従前によると委員長等の役員選出がなされていま

したが地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する

法律の附則第２条第３項の規定により旧法による教育長が在職する

場合は、委員長である者の当該委員長としての任期は旧法第１２条第

２項の規定にかかわらず、旧法による教育長の委員としての任期が満

了する日において満了することとしています。つきましては引き続き

秋田委員に委員長をお願いしたいと思います。また、小出委員につき

ましても委員長職務代理者をお願いしたいと思います。どうぞよろし

くお願いいたします。 
 また、青山美代子委員が新任されましたので、ここで、ごあいさつ

をお受けしたいと思います。 
 初めてのことでいろいろわからないことが多いですが、頑張りたい

と思います。よろしくお願いします。 

どうもありがとうございます。 

それでは、会議の取り回しを委員長にお願いしたいと思います。よ

ろしくお願いいたします。 

 

開会の宣告（午前１０時０２分） 

 ただいまから、平成２７年第１０回豊山町教育委員会定例会を開会

します。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２７年９

月４日に開催いたしました平成２７年第９回豊山町教育委員会定例

会の会議録は、このまま承認してよろしいですか。 
 （「異議なし」の声） 
 第９回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をいたしますの

で、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

昼間は、まだまだ暑さが残りますが、朝晩は大変すがすがしく過ご

しやすい季節となってきました。９月２６日に小学校３校の運動会に

出席させていただきました。各小学校それぞれ違った趣向で運動会が

開催され大変すばらしかったと思います。前日の悪天候の関係で運動

場の状況が悪かったのが少し残念でございました。ここのところ毎

年、運動会に出席させていただいておりますが、保護者の方たちが、

積極的に参加いただき非常に良い状況になってきていると思います。

この場を使って親子の絆がさらに深まることを心より祈っておりま
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す。ただ少し気がかりなのは、運動場の陣取りが派手になってきてお

り、またテントなどのツールも派手になってきておりますので、その

うちに問題が発生しないかと心配しているところでございます。ある

程度のところで線引きも必要なのかなと思いました。 
以上でございます。 

  

日程第３ 教育長の報告 

次に、教育長報告をお願いします。 

９月１０日に第１回豊山町学校給食センター設計技術評価委員会

が開かれました。老朽化した給食センターの建替えについて、協議し

ました。９月１４日に平成２７年豊山町議会第３回定例会の一般質問

がありました。５人の議員から４点の質問がありました。１点目は教

員の多忙化について、２点目は学校普通教室のエアコン化について、

３点目は子どもの貧困化について、４点目は平和教育についてでし

た。９月１９日に瀬戸市文化センターで愛知県スポーツ推進委員研修

会がありました。今年は豊山町が発表するということで日頃の活動が

報告され、称賛を受けました。９月２０日に東尾張地区ボウリング大

会が豊山町の担当ということで小牧国際ボウルにて開かれました。豊

山町の選手も日頃の成果を思う存分だしてみえました。９月２６日に

秋晴れの中、３小学校で運動会が開かれました。９月２７日に東尾張

芸能大会が１０年ぶりに豊山町社会教育センターで開かれました。オ

ープニングの豊場地区伝統芸能「厄除け神事」は観客に感動を与えま

した。９月２９日に雨のため延期になっていました豊山中学校体育大

会が開かれました。大変活気のある大会であったと思います。 
以上でございます。 

 

日程第４  付議案件 

それでは、付議案件に入ります。「議案第３１号 平成２８年度教

職員定期人事異動方針について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 議案第３１号 

議案第３１号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、議案第３１号について原案どおり可決してよ

ろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

議案第３１号は原案どおり可決させていただきます。 

続きまして、報告に入ります。「報告第１号 教育委員の任命につ

いて」事務局から説明を求めます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第２号 平成２７年度豊山スカイプール

入場者結果について」、事務局の説明を求めます。 
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―説明― 報告第２号 

平成２５年度が過去最高の入場者でした。昨年は天気の悪い日が続

き、入場者数は減りましたがそれでも４万人を超えました。スカイプ

ールは非常に人気がありまして、今年の場合だと８月の終わりまでは

かなりの入場者数になるのではと予想していたのですが、９月は悪天

候によって、数は落ち着きました。入場者数が増えると駐車場の問題

や町外から来場する方も多いので様々な意見をいただいて、それに対

応してきました。 

平成２３年度から平成２７年度の推移をみていると指定管理者制

度を導入して良かったのではないかと思います。今後も推移をみてい

きたいと思います。 

報告第２号について、ご質問等お受けします。 

入場者数の中の「その他」という項目はどのような方を示すのでし

ょうか。 

「その他」については障害のある方を示します。 

町外からの入場者数はこの一覧からではわからないのでしょうか。 

わからないです。指定管理者制度になってから業者が他市の情報誌

などに広告を掲載するようになり、また入場料も子どもが１００円と

いうことであります。そのようなことに加えて、ウォータースライダ

ーやロックスライダーもあり、またおむつでプールに入れるなど、

様々な利点があります。このようなことが功を奏しまして、入場者が

増えており、特に町外からの入場者が増えていると考えられます。 

その他でご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第３号 平成２７年度豊山町文化振興事

業の実施について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第３号 

報告第３号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第５ その他 

次に、その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

 来年から選挙権が１８歳となりますが、これに関して豊山町教育委

員会として何か対応することはあるでしょうか。 

 今のところ、対応は考えておりません。また、県教育委員会からも

選挙権引き下げについての対応に関する通知等はきておりません。 

 ６月議会で議員から模擬選挙を実施してはどうかという話があり

ましたが、そのようなことは学校が判断するということで回答をしま
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した。 

その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

 

閉会の宣告（午前１０時１９分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２７年第１０回豊山町

教育委員会定例会を閉会します。 

 

 


